- Ellenérizze az el6perditd beallitasat!

- Allitsa be kis eltéritési szogre az el8perdits lapatracsot!

- Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-0.) legaldbb 10 pontban,
egyenl6 osztdsban.

- Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

- Ellenérizze az el6perdit6 bedllitasat!

- Allitsa be nagy eltéritési szogre az eléperdits lapatracsot!

- Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-g.) legaldbb 10 pontban,
egyenl6 osztasban.

- Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem h6mérsékletet!

- Ellenérizze az el6perdit6 bedllitasat!

- Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-g.) legaldbb 10 pontban,
egyenld osztasban.

- Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

- Allitsa be egy nagyon eltérd allasszogre az eléperditd lapatracsot, és vegyen fel egy
jelleggorbét, olyan fordulatszamon, amit mar korabban mért!

- Ellenérizze az el6perditd beallitasat!

- Allitson be 3 nagyon eltéré szogbe az eléperdits allast, a sablonok alapjan, és vegye
fel egy kivalasztott fordulatszamon a jelleggérbéket (Aps-q,) legalabb 10 pontban,
egyenld osztasban.

- Rogzitse a teremben uralkodd légnyomadst és a terem hémérsékletet!

- Ellenérizze az el6perdit6 elem beallitasat (elGterels lapatok allasszoge)!

- Vegyen fel harom kiilonb6z6 fordulatszamon Aps=f(q,) jelleggérbéket, mindegyiket
10-10 egyenld osztasban beallitott térfogatdaramu ponttal. A max. térfogataramu pontbdl
induljon, fojtassal szabdlyozva.

- Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

- Allitsa be egy nagyon eltérd allasszogbe az eléperditd lapatracsot, és vegyen fel egy
jelleggbrbét azon az egyik fordulatszamon, amit mar kordbban mért!




